



菜园趣事

304班小记者 陈嘉好

那天,我跟着奶奶去摘菜。突然,奶奶说:“乐乐,你看这儿有一只蚱蜢。”我转头一看,果然有一只断了一条腿的蚱蜢。我以为它死了,用纸巾轻轻一捏,可没一会,它就逃走了。哈哈,原来它是在装死。

“奶奶,我在《昆虫王国》这本书里看到过,有些昆虫为了生存,会使苦肉计。”我笑着对奶奶说。奶奶说:“哦,原来是这样的啊!”

我的好朋友

304班小记者 吕鑫辰

我有一个好朋友。她有一双大大的眼睛,小小的鼻子。她不但聪明,而且十分爱助人为乐。

有一次,有一位同学带了两元钱打算去买校徽,可他的钱不见了,正着急地找着。这时,她忽然走到他面前,从自己的口袋里拿出两元给那个同学。那个同学破涕为笑,连声说谢谢。但她自己放学回家就没有钱买吃的了,我问她:“这样做值得吗?”她却说:“助人为快乐之本嘛,其他人需要帮助时,应该帮他,而不是不理他。”我听了这句话,被她的善良深深打动了。

我为我有这个好朋友而感到骄傲。

洗碗

205班小记者 周芯怡

星期六的午饭后,妈妈又忙着去上班。我想:我已经长大,可以帮妈妈做一些力所能及的家活活了。我笑着说:“老妈,你辛苦了!今天就由我来洗碗吧,你先休息一下。”

说干就干,我先往抹布里面倒了点洗洁精,然后用抹布使劲擦碗,最后用清水把碗洗干净。我一边洗碗一边哼小曲。忽然,妈妈叫了我一声,吓得我把一个碗打碎了。妈妈连忙说:“没关系,碎碎平安。”

所以说我们要一心一意地做事,否则会出错哦。

保护环境 人人有责

304班小记者 陈嘉睿

人们常说“保护环境,人人有责”,我们作为三年级的小学生也有这份责任。保护环境,要从我们身边的每一件小事做起。

不乱丢垃圾、节约用水、不随地吐痰、随手关灯、尽量选择步行、骑自行车或者乘坐公共交通、少用一次性用品等,这些小事我们做起来一点也不困难,如果人人都选择这样做,我们的环境就会变得更好。

保护环境,人人有责。从我做起,从小事做起。希望越来越多的人加入到保护环境的队伍中来。



游泳记

405班小记者 陈歆懿

“嘿”中午吃得饱饱的,我和弟弟异口同声地说:“我们可以去外面玩吗?”妈妈说:“外面太热了,你们在家玩会儿,下午还能去玩水哦。”我们只好在家玩游戏。

很快到了下午,我们准备好泳圈、泳衣、泳帽等物品前往目的地。

水非常干净,我们换好泳衣就迫不及待地下水了,当我走到最后一个平台时,我有点儿害怕,爸爸告诉我:“不要害怕,我会保护你的。”我慢慢释放紧张的心情,开始一点点地下水去,当我全身都在水里时,噢,原来水里这么舒服啊!

我看到弟弟会游泳,非常羡慕,就央求爸爸教我。我认真地跟着爸爸学习,终于学会了一点,我抱着游泳圈和爸爸在水里游来游去,好不惬意。

日子过得真快,但回忆起来游泳那天真开心。

指导老师 陈琼娜

难忘的日出

502班小记者 杨雨欣

今天一早,天还没亮,我和爸妈就起床了,洗漱完后,就打算出发了,你猜我们是要去干什么?对了,我们要去红帮公园看日出。

我们到达红帮公园的网红桥上,刚刚赶上了日出,太阳慢慢地透过云霞,露出了早已胀得通红的脸庞,像一个害羞的小姑娘张望着大地。慢慢地,太阳离开了海平线,红彤彤的仿佛是一块光彩夺目的玛瑙,缓缓地向上移动。那轻柔漫卷的云彩好似身穿着红装的少女,正在那边翩翩起舞,漂亮极了。

美丽的朝霞也出现了,我觉得大自然像五颜六色的彩笔盒,把天空当作成画板,给天空添上绚丽的色彩。朝霞绚丽多彩,与那日出遥相呼应,仿佛是人世间最美的景致。

此时,天空是那么寂静,突然一只麻雀划破天空,打破了这份寂静,一只、两只,甚至一群、两群……无数只鸟儿不约而同地欢唱起来,早起的人们,开始了那欢乐的一天。

日出虽然美丽,但每一天都只有一次,所以我们要珍惜每一天。这次的日出真美,看一次就让人恋恋不忘,真想让这日出每时每刻都留在身边!

指导老师 陈琼娜

我的动物朋友

304班小记者 胡展艺

我有一个特别的朋友,它就是我家的“狗王子”——小黑。

小黑有一身乌黑靓丽的毛发,一对闪闪发亮的大眼睛。它的腿粗壮有力,撑起了胖嘟嘟的身体。

我家小黑平时最喜欢的事情就是睡觉了。它会找一个阴凉的地方躺下,边睡边摇尾巴,还非常有节奏,看着真是悠闲。它睡得可熟了,但如果你想叫醒它,只用说:“吃饭啦!吃饭啦!”它就会马上跑到饭碗前,好像在说:“饭呢?饭呢?我好饿啊!”它可真是个小吃货啊!

这就是我的动物朋友,爱睡觉又爱吃的小黑,你也有动物朋友吗?

爬山

202班小记者 王佳妮

今天,爸爸说带我去爬山。来到山脚下,我抬头望向又长又陡的山路,心里打起了退堂鼓,但我很快打消了这个念头。我们开始爬山了,爬到了一半,我的腿又酸又累,真想放弃。这时,爸爸告诉我,只有爬到最高处,才能看到最美的风景。于是,我又开始继续爬山。

终于登上了山顶,放眼望去,碧蓝的天空,层层叠叠的山峦,实在壮美!一路上的疲惫都因为这美景而烟消云散了。

美丽的秋天

202班小记者 张昕悦

秋天到了,天高气爽,凉风习习。天空碧蓝碧蓝的,天上飞着一群大雁,它们一会儿排成“一”字形,一会儿排成“人”字形。我和小朋友们一起来到公园,那里景色优美。我低头看见了几朵美丽的菊花,好像一个个可爱的花仙子。远远望去,银杏树和枫树都像一个排着整齐队伍的士兵。银杏叶子像一把把黄色的扇子,纷纷落到了地上。

秋天真美啊!我爱迷人的秋天。

我的愿望

202班小记者 斯睦宸

当电视上播放天安门广场升旗仪式时,我看到国旗护卫队的战士们迈着整齐的步伐走向广场,将国旗控在旗杆上,随着国歌奏响,升旗手将手中的国旗向空中一挥,五星红旗缓缓升起,看着迎风飘扬的五星红旗,我觉得非常自豪。我向往着能亲眼看到庄严的升旗仪式。我把这个愿望告诉妈妈,妈妈说:“要不,我们用彩纸一起来剪个天安门吧。”

妈妈拿来了尺子、彩纸、剪刀,又帮我上网搜索教程。我按照教程先拿起彩纸将其对折,然后在彩纸上画出了天安门的一半形状,再拿剪刀小心地剪下来,很快一个剪纸作品完成了。看着这漂亮的天安门剪纸,我许下了一个愿望:有机会一定要去北京看一次升旗仪式,亲眼看看北京天安门。

晚霞

303班小记者 吴易彤

傍晚我走出家门,满天的晚霞火红火红的,照耀着我的脸蛋,好像天上挂着一条红色的河流,又像挂着一条彩色长丝带,漂浮在空中。

我和伙伴们在红彤彤的晚霞里呀玩、跳呀跳,围绕成圈,拉着手做游戏,开心极了!晚霞好像也非常开心,一会儿变成这样,一会儿变成那样,在逗着我们玩呢。晚霞的颜色很特别,时而红,时而黄,时而橙……

正当我们玩得开心的时候,晚霞又变化了,云朵们一个一个摆成楼梯的形状,非常神奇。渐渐地,晚霞消失,天空暗了下来。或许,我们该把这美好的景象记录在日记里。

指导老师 方芳

我和哆啦A梦过一天

405班小记者 竺子昊

星期日,是个难忘的日子。

那天,我到公园去玩,一个朋友也没遇到,这让我觉得非常寂寞。突然,时空扭曲,我的眼前出现了一个“蓝胖子”。天呐,这不就是哆啦A梦嘛!“哆啦A梦,快帮我实现三个愿望吧!”我大叫。他嫌弃地说:“这个人怎么比大雄还笨啊!”他继续说:“我不能帮你实现愿望,不过嘛,我可以让你不再寂寞,走!”“去哪儿呀?”“去长城。”

话音刚落,哆啦A梦从“百宝袋”里拿出“任意门”。只见眼前豁然开阔,一条弯弯曲曲,一眼望不到头的长城展现在我眼前。“哇,长城原来这么雄伟,真想看看长城有多长。”“谁说不是呢!”哆啦A梦坏坏地笑着,接着又拿出“竹蜻蜓”戴在头上飞了起来。一路上,空气非常清新,草原上几只牛羊在悠闲地吃草。当我沉浸在这美丽的风景中时,“竹蜻蜓”没能量了。还好哆啦A梦眼疾手快,掏出“任意门”和我跳了进去,把我丢在了床上。

经过这一番折腾,我的肚子饿了。哆啦A梦为了补偿我,准备带我去吃烤鱼。我们来到一个池塘,随后他升起烤架,准备烤鱼。而我也不闲着,跳下河抓鱼。但那些鱼好像偏要跟我作对,一连二十分钟,我一条鱼都没抓到。哆啦A梦拿出“缩小灯”把河水变成薄薄的一层,鱼儿都露了出来,我抓了好多。接着,他拿出“变大灯”把池塘给恢复了。随之,就是哆啦A梦的王者切鱼。只见他拿起菜刀,划开鱼肚,取出内脏,甩入烤架,动作行云如水。

这一天的奇遇,我难以忘怀。跟哆啦A梦在一起的美好时光,我非常满足,希望他能陪伴我度过一个精彩的童年。

指导老师 陈琼娜

游杜鹃谷

304班小记者 舒佳雨

上星期,我和小哥哥一起去杜鹃谷玩。到了目的地,我们玩了蹦蹦床、巨型滑梯、彩虹滑道等项目。最吸引我的是玩“爹”游戏,它是小型过山车,需要“爹”不停地骑自行车才能让小车向前滑动,惊险又刺激。

今天真是疯狂的一天!

蚂蚁搬家

304班小记者 毛嘉豪

有一次,天气预报说明天有雨。我灵机一动,决定去看看蚂蚁会不会搬家。

第二天,我去了花园的一个蚂蚁洞旁,看见蚂蚁们在搬家呢!蚂蚁在洞口进进出出,一点也没有注意到我这个“庞然大物”的存在。我心里有些不服气,拿了一颗小石子,向洞口扔去,正好放进洞里,我得哈哈大笑。蚂蚁们来来往往,把窝搬到了一个更高的地方,一只只蚂蚁都在努力地搬运东西。

突然下雨了,我一溜烟跑回家,雨渐渐地地下大了。今天我很高兴,因为我看到了蚂蚁是怎样搬家的。

大扫除

304班小记者 陈如松

下午第一节课,老师告诉我们要大扫除,我们听了,个个热血沸腾,争先恐后地举起手。我也不甘落后,把手举得高高,老师终于点到了我的名字,安排我打扫公共场地。

刚开始,我以为很轻松,万万没想到,公共场地的垃圾很多,我只有埋头苦干,先把大片垃圾捡到垃圾桶里,再拿来扫把,用力地把灰尘和小碎纸扫进簸箕里,经过我的一番努力,公共场地终于清理干净了。

今天我真累,但我明白了:只要你永不放弃,无论做什么事情,都会成功的。

开心的一天

202班小记者 何浩杰

今天,学校开运动会,我们穿着统一的服装,排着整齐的队伍,在老师的带领下来到了操场上。首先是庄严的升旗仪式,在雄壮的国歌声中,五星红旗在空中迎风飘扬。

开幕式正式开始,同学们排好队来到了主席台下,排成了“202”的样式,领队手上拿着冰墩墩、雪容融的窗花,后面的同学,每人手上拿着各种各样的窗花。我们摆动着手上的窗花,喊着口号,赢得了阵阵掌声。

开幕式结束后,接力赛跑开始了。参赛的同学们一个个跑得比兔子还要快。突然,一个同学把接力棒掉了,我心想:完蛋了!旁边的同学使劲地大喊:“加油!加油!”轮到我了,我的心快要跳到嗓子眼了。我屏住呼吸,眼睛紧紧地盯着迎面跑来的同学,还好,我把接力棒接住了。我咬着牙,飞快地跑着,把接力棒递给了另外一个同学。在大家的共同努力下,我们班获得了第一名,我们高兴极了!

今天真是开心的一天啊!

看露天电影

303班小记者 骆铭泽

傍晚放学回家,听爷爷说我们小区晚上要放电影,我听了很高兴,这可是第一次在小区里看电影呢。吃完晚饭,我就急急忙忙地跑下楼去,可惜我下来太早了,电影还没开始,可白色的大幕已经挂起来了。

过了一段时间,电影终于开始了。广场上围了不少人,有的站着,有的坐着。音响的声音很大,几乎整个小区都能听见,我们也安静地坐下来看电影。真是美好的一天啊!

指导老师 方芳

梦之旅

405班小记者 沙梓涵

这天,我正在看《海底世界》,突然天空出现了一个大窟窿,把我吸了进去。

当我醒来,发现自己正在海里游着——我成了一位美人鱼公主。我开心地游到海底,看见各种各样、五颜六色的珊瑚。呀,这么多漂亮的小丑鱼怎么都奄奄一息了呢?它们是生病了吗?海龟爷爷说它们是被矿泉水瓶给晒晕了。我继续游呀游,发现了一条小白鲸,它正游得欢,突然发现了“食物”,张大嘴巴一口吞进了肚子。过了一会儿,小白鲸上下翻身,像是肚子疼。我赶紧游了过去,帮助它把那白色的垃圾从嘴里给抠了出来。它得救了!原来那不是“食物”,是垃圾袋。

“叮铃铃”,我连忙从床上坐了起来。哦,原来那是个梦啊!以后我们一定不要乱丢垃圾,保护海洋从现在做起吧!

指导老师 陈琼娜

在图书馆里旅行

303班小记者 冷芯雨

一提起旅行,大家充满了兴奋感,有人说旅行就像睡觉那么快乐,有人说旅行就像上班那么累。到底旅行是一种怎样的感受呢?

早上,爸爸说:“一会儿我带你去图书馆借书。”爸爸带我去了图书馆,到的时候居然还没有开门。我有点儿生气地说:“为什么这么晚开门,害得我刚炸好的土豆都没有吃完呢。”我边看边想着,忽然,我听见“扑通”一声,只见许多小朋友急匆匆地跑了进去,我催促爸爸:“快点儿!门开了!”我和爸爸也跟着冲了进去。

一进图书馆,就看见一排排的书架上摆满了书,排得整整齐齐的,真是书的海洋啊!图书馆安静极了,每个人都脚步轻轻,几乎没有人在说话,静得我都不敢跟爸爸讲话了。最后,我拿了五本有趣又好看的书,回到座位上,认真地看起来,完全陶醉在书的世界里。

走进图书馆,就走进了书里的世界,这真是一次快乐的旅行哇!

指导老师 方芳

我的愿望

304班小记者 邹春雷

我的愿望是能够拥有一根魔法棒,把那些被砍倒的大树变成笔直的大树,让它们能够继续成长;再把工厂里排放出来的污水变成清澈的河水,让小鱼能有一个温暖的家;然后把塑料袋变成环保袋,让它们能够循环使用。人们不再破坏环境,这样地球才会更加美丽,小动物们才能够拥有一个美丽的森林。

遥控赛车

204班小记者 潘星瀚

我有很多玩具,但我最喜欢的是我的遥控赛车。

赛车是红色的,红得闪亮,红得耀眼,中间还镶嵌了些黑色,看上去时尚又帅气。轮胎是黑色的,轮毂是银色的,炫酷极了。轻轻一按遥控器,车子就能快速的前进和倒退。要是左右摇动遥控器,赛车就会转起圈来,好玩极了!

我喜欢我的遥控赛车,这是爸爸送我的生日礼物。

我的家乡

204班小记者 李紫怡

我的家乡在美丽的奉化。宽宽的街道,高高的楼房,长长的县江穿城而过,我拉着爸爸妈妈的手,在江边散步。

春天去山上挖笋,夏天的水蜜桃又大又甜,秋天尝尝松栎的蜜橘,冬天当然要去商量岗滑雪啦!

我爱我的家乡,我爱奉化!

台风来了

303班小记者 吴钰钰

那天放学,老师说台风来了停课一天,我们都像中了大奖一样开心。

早上还是小风小雨,下完小雨停了一会儿,我们以为台风就这么过去了。结果风刮得越猛,雨越下越大,往窗外望去,房子几乎看不见了,风像一只野兽拍打着窗户。我心里像有十五个吊桶打水——七上八下的。过了一会儿,雨小了,风也小了。爸爸打开电视,新闻里那些抗台抢险的叔叔阿姨们在暴风雨里忙碌着,想一想我还为台风停课暗自窃喜,心里可真不是滋味呀!

快乐的运动会

202班小记者 曹悦悦

星期三,我们学校举行了运动会。开幕式非常热闹,每个年级都进行了精彩的表演,我们班的表演别具一格,同学们穿着干净的校服,排着整齐的队伍,甩着剪纸作品,喊着响亮的口号,尽情地跳跃着。

开幕式结束后,紧张激烈的接力赛就开始了。我们班和205班比赛,我也是其中的一名参赛选手。比赛开始了,我的心怦怦直跳,快速地接过棒子,飞快地跑了起来。我们班同学齐心协力,最后赢得了比赛。真是一场快乐的运动会啊!

秋姑娘,我爱你

303班小记者 付佳钰

我喜欢四季,但我最喜欢秋姑娘。

秋天是丰收的季节,田里的稻谷成熟了,一眼望去,满是令人心醉的金色,好像铺上了金子似的。田野里喜气洋洋,农民伯伯乐开了花,香甜的气味让人陶醉。雪白的棉花像一个个白白胖胖的小宝宝。秋风从耳边擦过,“呼呼呼”响,那是秋婆婆在叮咛可爱的朋友:“入秋了,天凉了,快多穿些衣服,免得受凉。”

秋姑娘,给秋天的田野穿上了金装,那么迷人。我好想对秋姑娘说一句:“我爱你!”

咪咪

502班小记者 刘沛茜

我的心爱之物平凡而美好,那就是小猫咪咪。

咪咪有着一身白黄相间、光滑柔亮的皮毛;有一双又大又圆的琥珀色双眼;有四条又粗又结实的小短腿儿;还有一条像所有的猫一样傲娇竖立的问号形尾巴。

去年年底,我回家过年,跟着妈妈到处去拜年的时候,突然听到垃圾桶里传来微弱的叫声,我探头一看垃圾桶里有一只小猫,它身上覆满了白雪,蜷缩在角落里瑟瑟发抖,让人看了心疼不已。我和妈妈对视了一眼,心领神会地把小猫带回了家,给它简单清理了一下身上的积雪,并给它喂了一些温热的牛奶和一些细碎的鸡胸肉。过了好一会儿,它冻僵的身体才缓过来。

咪咪是我们一家人的开心果:它的好奇心很强,假如有一只苍蝇在它眼前飞过,它的头就开始不安分起来,灵动的小爪子或抬起或站起在空中抓挠着,假如抓到时机它便一跃而起,在桌上、凳上、沙发上到处都能看到她灵动的身影,任凭苍蝇再怎么灵敏,也难逃它的“魔爪”。突然,它在桌子上腾空而起,两只前爪向前扑过去,轻轻地落在地上,只见它抬起右前爪,我模糊地看到一个小黑点,随着它在脸前晃动一下,小黑点也不见了。啊,我顿时目瞪口呆,难道它吃了?我明明看到飞着的苍蝇被它扑落,明明看到它脚掌上有一个模糊的黑点,随着它在脸前一晃居然不见了。正当我疑惑之时,看到它的小舌头意犹未尽地在嘴唇上左一下右一下地舔着。刹那间,我明白了一切。

要说咪咪的古灵精怪,真是数也数不清,就拿它怕水来说吧!有一天我在洗手,咪咪正好路过,毫不知情的我将水流开到了最大,落在地上的水犹如洒落的珠子一般溅起,溅到了咪咪的爪子上,它先是吓得一跃而起,又快速甩了甩小爪子,然后轻轻地放在嘴边舔了起来,机灵乱转的眼睛似乎也暗淡了,我能感觉它用眼角余光撇着我,心里喃喃道:“哼,不知道人家怕水吗,我看你是故意的。下次再也不理你了!”

这就是我的心爱之物——小猫咪咪!我爱它。